



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA

Policijska uprava Novo mesto
Policijska postaja Krško

Cesta krških žrtev 55, 8270 Krško

T: 07 492 94 00

F: 07 492 94 02

E: pp_krsko.punm@policija.si

www.policija.si

Občina Krško

Številka: 223-137/2019/2 (3J698-01)

Datum: 17.10.2019

Zadeva: Svetniško vprašanje« Varnost v trgovskih centrih» – odgovor

Zveza: Dopis št. 032-6/2019 (O301) z dne 11.10.2019

V zvezi podanega vprašanja Vas obveščamo, da smo v mesecu septembru in oktobru 2019 (do dneva oddaje odgovora) v 12 primerih obravnavali kazniva dejanja storjena na škodo različnih trgovin na območju poslovno trgovskih centrov v Krškem oz. Leskovcu pri Krškem. Poleg tega smo obravnavali tudi 2 primera kršitve javnega redu in miru v katerih so bili kot oškodovanci oz. žrtve udeleženi zaposleni v teh trgovinah. Poleg obravnavanih kršitev smo bili v tem obdobju večkrat obveščeni o domnevnih kršitvah oz. neprimernem vedenju na javnem kraju, vendar v teh primerih policisti niso ugotovili elementov prekrškov ali kaznivih dejanja ali pa oškodovanci niso želeli sodelovati v nadaljnjih postopkih, kar onemogoča represivno ukrepanje zoper kršitelje.

Zavedamo se dejstva, da je zaznana problematika moteča in negativno vpliva na občutek varnosti občanov, zaradi česar delo policistov usmerjamo na način, da so čim več časa prisotni v okolici trgovskih centrov, sploh v časovnih intervalih za katere ocenjujemo, da so varnostno najbolj problematični. Na ta način poskušamo preventivno vplivati na potencialne kršitelje in krajšati reakcijski čas ob sprejetih prijavih.

Zagotavljanje varnosti občanov je naša osnovna prioriteta, vendar je dolžnost vsakega posameznika, da tudi sam poskrbi za svojo varnost in se ustrezno samozaščitno obnaša. To še toliko bolj velja za poslovne subjekte, ki so dolžni svojim zaposlenim omogočiti varno delovno okolje in del sredstev ter časa nameniti tudi za ta namen. Glede na zaznane težave, so vodje policijskih okolišev že pred časom predstavnikom najbolj izpostavljenih trgovin svetovali glede načinov preprečevanja odklonskih pojavov (varnostna služba, tehnično varovanje, varnostna kultura zaposlenih, vztrajanje pri pregonu storilcev...). Po naši oceni je bil odziv na podane predloge v večini primerov precej omejen.

Obravnavne problematike ne moremo enoznačno vezati zgolj na pripadnike romske skupnosti, je pa nedvomno v veliki meri končna posledica kroničnih težav romske skupnosti na katere že dalj časa opozarjamo na vseh formalnih in neformalnih srečanjih s subjekti, ki se ukvarjajo s to tematiko.

Morebitne pobude in predloge za izboljšanje stanja smo pripravljene obravnavati tudi na seji občinskega sveta ali sveta krajevne skupnosti oz. sestanku na katerega bi bili vabljeni predstavniki zainteresiranih poslovnih subjektov.

S spoštovanjem.

Peter Molan
komandir policijske postaje
višji policijski inšpektor III



Poslati:

- naslovniku